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КАБ НІ ХТО 
НЕ СА ПСА ВАЎ СВЯ ТА
Як бу дзе ажыц цяў ляц ца бяс пе ка пад час вы ба раў

Ужо праз не каль кі дзён у на шай кра і не пач нец ца 
га лоў ны этап элек та раль най кам па ніі — 
га ла са ван не. Для бе ла ру саў вы ба ры Прэ зі дэн та 
кра і ны заў сё ды аса цы і ру юц ца з са праўд ным 
свя там. Тым не менш не вар та за бы ваць 
пра бяс пе ку. Як пра ві ла, традыцыйна пад час 
да тэр мі но ва га га ла са ван ня сі ла выя струк ту ры 
кра і ны пе ра хо дзяць на ўзмоц не ны ва ры янт 
ня сен ня служ бы. Гэ та ро біц ца для та го, 
каб за бяс пе чыць бяс пе ку не толь кі гра ма дзян, 
якія прый дуць га ла са ваць, але і са міх чле наў 
вы бар чых ка мі сій, для та го, каб вы ба ры прай шлі 
без уся ля кіх зда рэн няў і па ру шэн няў. Якія ме ры 
бу дуць пры маць пра ва ахоў ні кі і ра та валь ні кі, 
каб пад час га ла са ван ня не бы ло не пры ем ных 
не спа дзя ва нак, рас ка за лі на прэс-кан фе рэн цыі 
ў На цы я наль ным прэс-цэнт ры.

СІС ТЭ МЫ 
ВІ ДЭА НА ЗІ РАН НЯ, 
ТРЫ ВОЖ НЫЯ КНОП КІ, 
ІМ ГНЕН НАЕ РЭ АГА ВАН НЕ

«У мэ тах вы ка нан ня за дач па за бес пя чэн ні бяс-
пе кі ў пе ры яд элек та раль най кам па ніі Мі ніс тэр-
ствам унут ра ных спраў на ла джа на ўза е ма дзе ян-
не з вы бар чы мі ка мі сі я мі, вы кан ка ма мі і ін шы мі 
за ці каў ле ны мі, — ад зна чыў на чаль нік га лоў на га 

ўпраў лен ня ахо вы пра ва па рад ку і пра фі лак-

ты кі мі лі цыі гра мад скай бяс пе кі Мі ніс тэр ства 

ўнут ра ных спраў Аляк сандр КУП ЧЭ НЯ. — З аса-
бо вым скла дам пра ве дзе ны за ня ткі аб асаб лі вас-
цях за ка на даў ства аб вы ба рах. Акра мя та го, пра-
ве дзе ны не аб ход ныя ка манд на-штаб ныя ву чэн ні 
і трэ ні роў кі. Ар га ні за ва на пры няц це да дат ко вых 
мер па аб сле да ван ні і аб ста ля ван ні па мяш кан няў 
участ ко вых ка мі сій сіс тэ ма мі ві дэа на зі ран ня і тры-
вож ны мі кноп ка мі. Да па чат ку да тэр мі но ва га га-
ла са ван ня ўсе аб' ек ты бу дуць аб ста ля ва ны ўсім 
не аб ход ным».

За сна ва ны ў 1945 го дзе Мін скі мо та ве ла за вод за сваю 
вя лі кую гіс то рыю ба чыў мно гае. Прад пры ем ства па мя тае 
роск віт, не здар ма ж брэн ды «АИСТ» і «МІНСК» вя до мыя 
ва ўсім све це яшчэ з са вец кіх ча соў. У ба га тай гіс то рыі 
ёсць і чор ныя па ло сы, вы хад з якіх шу ка лі не адзін год. 
Ва ры ян таў, што ра біць з прад пры ем ствам падчас яго крызісу, 
бы ло шмат. Ся род іх на ват бы ла пра па но ва поў нас цю 
знес ці вы твор чыя аб' ек ты і па бу да ваць на гэ тай тэ ры то рыі 
жы лыя да мы. Але Прэ зі дэнт Бе ла ру сі Аляк сандр Лу ка шэн ка 
ка тэ га рыч на гэ та за ба ра ніў і за явіў, што на гэ тым мес цы 
па він на быць толь кі вы твор часць. І вы твор часць вы со ка-
тэх на ла гіч ная і чыс тая, што над звы чай важ на для ста лі цы. 
«Трэ ба зра біць узор ны тэх на парк і на яго ўзор раз ві ваць 
у ін шых га ра дах і мес цах», — та кую за да чу 
па ста віў кі раў нік дзяр жа вы ў са ка ві ку 2021 го да.

«МО ТА ВЕ ЛА 
ПА ВІН НА 
ЖЫЦЬ, 
І ГЭ ТА 
НЕ ПА РУШ НЫ 
ПРЫН ЦЫП»
Як зна ка мі тае прад пры ем ства 
атры ма ла дру гое жыц цё


